  Конспект урока по английскому языку для 2-го класса
Тема: «Colours of autumn»

Аспекты цели:  учебная (практическая) – активизация изученного лексико-грамматического материала в монологической и диалогической речи учащихся по теме «Colours»;
образовательная – расширение лингвистического кругозора учащихся, ознакомление с универсальными лингвистическими понятиями (ознакомление с буквой Pp);
развивающая –  развитие коммуникативных умений и языковой догадки с опорой на наглядность;
воспитательная – воспитание толерантного отношения друг к другу в ходе диалогического общения, поддержание интереса к изучаемому языку.

Задачи:    
- организовать тренировку учащихся в произношении активного лексико-грамматического материала;

- организовать речевое взаимодействие учащихся в паре;

- ознакомить учащихся с буквой Pp и соответствующим звуком [p].
 
Оборудование: УМК под ред. М.З. Биболетовой, О.А. Денисенко, Н.Н. Трубаневой для 2 класса; изобразительная наглядность  – картинки по теме; раздаточный материал – карточки.
         Прилагаемые медиаматериалы: 1) ММП презентация; 2) видеоклип Windows Video Media «Осеннее настроение»- приложение №1; 3) фотография – приложение №2 4) аудиозаписи к УМК Enjoy English-2  Биболетовой М.З. и др.( Lesson 17, Song - Touch your ears. mp3., Lesson 17, Letter P. mp3) – приложения №3,4; 
Ход урока:
	Этапы урока
	Цели
	Предполагаемая речь учителя
	Предполагаемая речь учащихся
	Время
	Запись на доске

	1 Начало урока. Организаци-онный момент, приветствие и тема урока. Речевая зарядка.
	Организовать внимание учащихся в классе. Переключение с русской языковой базы на английскую.
	Stand up, please! Good morning!

Glad to see you too! Sit down, please. Oглянитесь вокруг, ребята, сегодня наш класс усыпан листьями. Как вы думаете, в каком времени года мы оказались? Правильно, мы попали в осеннюю сказку. И тема нашего сегодняшнего урока «Colours of autumn». Let’s say all together - colours of autumn.                                     
В сказках обычно бывают разные приключения, вот и наша сказка не исключение. Мы познакомимся с новым героем, будем открывать волшебным ключиком дверцу во дворец алфавита, узнаем, какие цвета живут в осеннем лесу. А сопровождать нас будут наши друзья – клоуны. Давайте их поприветствуем и назовём каждого по имени.           

Well done!
	Good morning, good morning, good morning to you! Good morning, good morning, we are glad to see you!

Colours of autumn.

Hello, Tim! Hello, Tom! Hello, Tricky!
	3 мин
	Тема: «Colours of  autumn»  

Слайд №1

Слайд№4


	2. Основной этап.

Фонетическая разминка.
	Работа над определёнными компонентами фонетического строя языка – звуками [v, f, k, g, t, d, i:, h]
	Но перед тем, как отправиться в осеннюю сказку, потренируем язычок. Представим, что мы с вами в осеннем лесу. Look at the screen. В лесу прохладно, дует ветерок [v-v-v-v]. All together [v-v-v-v]. Этот звук – звонкий. Нижняя губа прижата к верхним зубам. Ветер усиливается [f-f-f-f]. Положение губ не меняется, но звук уже глухой. All together! [f-f-f-f]. А где- то в лесу каркает ворона, но до нас доносится только звук [k-k-k-k]. Этот звук твёрдый, и произносится на выдохе. Now all together [k-k-k-k]. В небе летят дикие гуси. Они кричат [g-g-g-g]. Этот звук произносится на выдохе. Repeat, please. [g-g-g-g] На ветке высокой сосны сидит белочка и грызёт орешки [t-t-d-d]. Кончик язычка прижат к нёбу за верхними зубами.All together [t-t-d-d]. А под ногами шуршит листва [h-h-h-h] Fine! Now lets pronounce all the sounds! [v-v-v-v, f-f-f-f, k-k-k-k, g-g-g-g, t-t-d-d, h-h-h-h]                                             Well done! Молодцы, ребята!
	[v-v-v-v]

[f-f-f-f]   

[k-k-k-k]    

[g-g-g-g] 

[t-t-d-d]  [h-h-h-h]             [v-v-v-v, f-f-f-f, k-k-k-k, g-g-g-g, t-t-d-d, h-h-h-h]  
	3 мин
	Слайд №5
Слайд №6
Слайд №7
Слайд №8

	Повторение изученных лексических единиц. 
	Проверить уровень интеллектуаль-ного развития учащихся по пройденной теме
	Да уж, в осеннем лесу можно услышать много звуков, правда? Но чем же всё таки отличается лес в это время года? Правильно, ребята. Лес особенно красив и наряден, так как в нём появляется множество цветов. Look at the screen, please. Живут в осеннем царстве – государстве цветики –цвета. Давайте-ка вспомним, какие цвета мы знаем, и тогда мы откроем дверь в царство государство.                         Good! Now once more! All together! Green, yellow, red, blue, white, orange. Well done!          
	Green, yellow, red, blue, white, orange Green, yellow, red, blue, white, orange
	3 мин
	Слайд №9
Слайд №10

	Закрепление лексических единиц в игре.
	
	Ох уж эти цветики! Слишком уж они капризные, и не любят, когда их путают. Чтобы нам лучше их запомнить, давайте сыграем в игру. Let’s play! Встаём в круг, а я буду бросать вам  мяч и называть цвет по-английски. Ваша задача – перевести название цвета на русский язык и кинуть мне мяч обратно. 
Fine! Take your seats, please.
	Учащиеся переводят названия цветов
	3 мин
	

	Развитие лексико-грамматичес-ких навыков с опорой на наглядность
	Продолжение работы над языковым материалом
	Ну, а теперь самое время отправиться в лесное путешествие и посмотреть, какие же цветики – цвета живут –поживают в осеннем лесу. Look at the screen, please. [2] Скажите, ребята, какие же цветики тут живут. 
Вы только посмотрите! Наши цветики улыбаются, ведь вы абсолютно правильно назвали их. Now look here, please! Who is it? Кто это тут? Правильно, Элис гуляет по сказочному осеннему лесу. Но она не зря нас искала. Элис, ребята, приготовила вам зашифрованную фото – загадку Let’s do it! [1] Давайте выполним это задание! 

Well done! За то, что вы правильно разгадали фото-историю Элис дарит вам этот великолепный осенний гербарий, который она насобирала в сказочном лесу. А весёлые цветики были поражены вашими умениями и подарили вам волшебную палочку. Мы обязательно приведём её в действие, но только после того, как передохнём. So, let’s have a rest!
	Red, green, yellow, orange. 

My name is Alice. I am 8. I’ve got a dog and a parrot. I’ve got a bag. I can read. I can write. I can skip.
Учащиеся получают бумажные осенние листочки
	10 мин
	Приложе-ние№1
Учитель раздаёт фото – карточки.Приложение №2

	Физическая минутка
	Снятие умственного напряжения.
	So, let’s have a rest! Stand up, please! Clap, clap, hands down! Clap, clap, sit down!                                   Clap, clap, stand up! Clap, clap, hands up! Now let’s sing! Touch, touch, touch your ears, Touch your ears together! Touch, touch, touch your chicks, Touch your chicks together!
	Учащиеся все вместе повторяют движения за учителем
	3 мин
	Приложе-ние№3

	Инсцениров-ка предложен-ной ситуации.
	Развитие навыков монологичес-кой и диалогической речи.
	Так так, вам не кажется, что где-то шуршит листва. Да ведь это же наши друзья! Давайте их поприветствуем! Fine! Наши друзья спрашивают, почему мы всё ещё не воспользовались волшебной палочкой. Давайте попробуем привести её в действие. Кто же не побоится испытать на себе сказочную силу палочки –превращалочки? Ой, кажется превращение свершилось! У нас появился кролик, а по английски rabbit! 
Давайте узнаем о нём побольше и зададим ему вопросы. Well, thank you! А теперь возвратим нашего друга обратно.
	Hello, cat!...

Выбирается ученик и на него надевают самодельные ушки зайчика
Учащиеся задают вопросы
	5 мин
	Слайд №11

	Знакомство с новой буквой.
	Систематизация знаний ранее изученных букв алфавита

Введение нового материала
	А теперь пришло время зайти в гости к буквам. Но они закрылись в своём замке, вероятно, они чего-то. Чтобы получить золотой ключик от дверцы их замка нам нужно доказать, что мы пришли без ошибок. Сейчас я буду называть букву, а вы напишите её на карточке и поднимите так высоко, чтобы буквы увидели вас. Well done!  Молодцы! 
Мы получили золотой ключик. А в замке нас уже встречает новая буква Pp. Давайте с ней познакомимся. Эта буква, ребята, согласная и даёт нам звук [p]. Звук [p]- глухой и произносится с придыханием. Lets say all together [p]. Дома вы потренируетесь прописывать эту букву и выполните упражнение №  1 на странице 14 в рабочей тетради. Now lets listen the poem. Be attentive and look at the screen, please.
	Учащиеся пишут на карточках буквы и показывают учителю 
[p]
	7 мин
	Слайд №112
Слайд №11
Слайд №12 Приложение №4

	3авершение урока. 
	Подведение итогов. Запись домашнего задания. Рефлексия.
	Ну что же, ребята, наша осенняя сказка заканчивается.  Что же вы узнали сегодня? Понравилось ли вам осеннее путешествие? Отправляемся домой? Запишем домашнее задание: упражнение №  1 на странице 14 в рабочей тетради. Thank you for your work. The lesson is over. Stand up, please! Good bye!
	
	3 мин
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